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SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

UFFS – CAMPUS ERECHIM

CONSELHO DE CAMPUS
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ATA DA 2ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA

DO CONSELHO DE CAMPUS

Aos oito dias do mês de julho de dois mil e onze, às treze horas e trinta minutos, na Sala de Reuniões do Seminário Nossa Senhora de Fátima, sito a Avenida Sete de Setembro 1305, Bairro Fátima, em Erechim/RS, foi realizada a 2ª Sessão Extraordinária do Conselho de Campus da UFFS, Campus Erechim. Fizeram-se presentes à sessão os seguintes conselheiros: Ilton Benoni da Silva (Presidente do Conselho), Ari José Pertuzatti, Charles Sachet, Cleber Ori Cuti Martins, Daniella Reche, Dilermando Cattaneo da Silveira, Dirceu Benincá, Gerson Wasen Fraga, Lauri Lourenço Radünz, Luís Fernando Santos Corrêa da Silva, Márcio Freitas Eduardo, Márcio Soares, Paulo Afonso Hartmann, Paulo José Sá Bittencourt, Ricardo Menezes Batista, Thiago Ingrassia Pereira, Thiago Soares Leite e Volnei Darino Pol. O conselheiro Anderson André Genro Alves Ribeiro justificou a ausência. Dando início à sessão, o presidente do Conselho de Campus, Prof. Ilton Benoni da Silva, apresentou a pauta da sessão aos conselheiros, assim composta: 1. Aprovação da pauta da sessão; 2. Programa Articulador UFFS/Municípios; 3. Recepção aos estudantes, eventos comemorativos, processo seletivo (Comissões Permanentes); 4. Coordenação de laboratórios; 5. Redistribuições e remoções de servidores; 6. Indicação de representantes (titular e suplente) ao Conselho Municipal de Habitação de Erechim; 7. Cronograma de reuniões do Conselho de Campus (2011.2); 8. Cedência de servidor; 9. Formação continuada de docentes da rede municipal; 10. Assuntos Gerais. Ato contínuo, passou-se à discussão dos pontos da pauta. 1) Aprovação da pauta da sessão. Foi colocada em votação a pauta da sessão. O presidente do Conselho de Campus sugeriu que fosse incluído como ponto de pauta a alteração, ad referendum do Conselho de Campus, das nomeações dos novos docentes. Solicitou-se também a inversão da ordem dos pontos de pauta 2. Programa Articulador UFFS/Municípios e 3. Recepção aos estudantes, eventos comemorativos, processo seletivo (Comissões Permanentes). Não havendo manifestações em contrário, a pauta foi aprovada com as alterações sugeridas. Em seguida, por solicitação dos conselheiros, foi aberto um espaço para informes gerais. 2) Recepção aos estudantes, eventos comemorativos, processo seletivo (Comissões Permanentes). O presidente esclareceu que o objetivo desse ponto de pauta é o de constituir comissões permanentes para coordenar a recepção aos estudantes, os eventos comemorativos e o processo seletivo. Ficou definido que a comissão de recepção aos estudantes e a comissão de eventos comemorativos deverá ser uma única comissão. Será solicitado a cada segmento (docentes, técnico-administrativos, discentes e comunidade-externa) a indicação de 2 representantes para compor a comissão. A renovação dos membros da comissão se dará a partir do segundo ano, alterando-se, de ano em ano, 50% dos componentes. Na sequência, o conselheiro Paulo José Sá Bittencourt esclareceu que a Pró-Reitoria de Graduação solicitou a indicação de um representante titular e um suplente para a comissão que irá coordenar e articular, entre os campi, a divulgação do processo seletivo. Foi aprovado o nome do Prof. Thiago Ingrassia Pereira, como titular e o técnico-administrativo Marcelo Luis Ronsoni, como suplente, sendo que este deverá ser consultado sobre sua disponibilidade. 3) Programa Articulador UFFS/Municípios. Os professores Clóvis Schmitt Souza e Juçara Spinelli apresentaram a proposta elaborada pela comissão para o Programa Articulador UFFS/Municípios. A comissão propôs a criação de um “Centro”, com o objetivo de desenvolver, subsidiar e dar visibilidade às ações realizadas de forma integrada entre a UFFS - Campus Erechim e a comunidade. Por decisão dos conselheiros, considerou-se o estudo realizado pela comissão como uma reflexão sobre o tema que poderá ser abordado e aprofundado futuramente. 4) Coordenação de laboratórios. Ato contínuo, o presidente do conselho apresentou o memorando da Coordenação Adjunta de Laboratórios sobre a composição do Comitê de Laboratórios (Mem. 01/CAL/CampusErechim/2011), e, também, o memorando por meio do qual o Coordenador Adjunto de Laboratórios, Prof. Anderson André Genro Alves Ribeiro, solicita desligamento da Coordenação de Laboratórios  (Mem. 015/CAL/CampusErechim/2011). Por decisão dos conselheiros, ficou definido que a Coordenação Acadêmica deverá reunir o comitê a fim de fazer os devidos esclarecimentos e solicitar que se definam as responsabilidades do comitê e do eventual Coordenador Adjunto de Laboratórios. Depois de ser realizada essa reunião, a matéria deverá voltar ao Conselho de Campus. 5) Redistribuição e remoções de servidores. O conselheiro Paulo Afonso Hartmann apresentou a proposta de minuta acerca dos fluxos e diretrizes para avaliação dos processos de redistribuição e remoção de servidores no campus. Ficou decidido que a proposta de minuta será enviada aos docentes e técnico-administrativos, por e-mail, para que até o final do mês de julho sejam encaminhadas contribuições para a comissão. A comissão deverá encaminhar a proposta final para a direção do campus até o final da primeira quinzena do mês de agosto. Será então avaliada a necessidade de ser convocada uma sessão extraordinária ou se a matéria será incluída na sessão ordinária do mês de agosto. Ato contínuo, o presidente do conselho apresentou a solicitação de redistribuição, para o Campus Erechim, do Prof. Nerandi Luis Camerini. Destacou o presidente que o parecer do Colegiado de Agronomia, para o momento, foi desfavorável. Não havendo manifestações em contrário, foi aprovado o parecer do colegiado. Na sequência, o Prof. Ilton Benoni da Silva apresentou a solicitação de redistribuição do Prof. Fábio Mariano Bayer da UFFS - Campus Erechim para a UFSM (Universidade Federal de Santa Maria). O presidente ressaltou que a UFSM está disponibilizando uma vaga para substituição do docente e, também, apresentou a ata do grupo de professores da área de Informática Básica e Estatística Básica na qual foi expresso o parecer favorável desses professores acerca da redistribuição do Prof. Fábio Mariano Bayer. Colocada em votação, a solicitação de redistribuição foi aprovada por unanimidade. 6) Indicação de representantes (titular e suplente) ao Conselho Municipal de Habitação de Erechim. Em seguida, o presidente apresentou o ofício da Secretaria Municipal de Obras Públicas e Habitação do município de Erechim (Of. nº 269/2011), no qual é solicitada a indicação de representantes da UFFS ao Conselho Municipal de Habitação de Erechim. Foi definido que os representantes serão escolhidos em reunião a ser convocada pela Coordenação Acadêmica. 7) Cronograma de reuniões do Conselho de Campus (2011.2). O presidente do conselho esclareceu que é necessário, a exemplo do primeiro semestre de 2011, estabelecer o cronograma de reuniões do Conselho de Campus para o segundo semestre de 2011. Após discussão, ficou definido que as sessões ordinárias do Conselho de Campus, a partir do mês de agosto, serão realizadas na última segunda-feira de cada mês. 8) Cedência de servidor. Ato contínuo, foi apresentada a solicitação de renovação da cedência do servidor Jorge Valdair Psidonik à Prefeitura Municipal de Erechim, conforme Of. Gab. Pref. nº 861/2011. Após ampla discussão, a cedência do servidor foi aprovada por 7 votos favoráveis, 5 votos contrários e 3 abstenções. Conforme manifestação do conselheiro Charles Sachet, o voto dos representantes dos técnico-administrativos é baseado na decisão tomada em reunião coletiva da categoria. Tendo em vista a inexistência de tempo suficiente para tratar dos demais pontos da pauta, decidiu-se que os mesmos serão retomados na próxima sessão do conselho. Não havendo mais nada a tratar, eu, Daniel Bazzotti, lavrei a presente ata que, depois de apresentada e aprovada, vai devidamente assinada. Erechim/RS, 08 de julho de 2011.
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